ObpasoBarenshbiii moptan «PEIY T u L13» — maremaruka—11 Bapuant Ne 99

1. BoimumiunTe 4eTHbIC GYHKIIUH:

a) y=logyx
0) y=cosx
B) y=tgx
r) y=x2

2. PasBepTkoii 60KOBOI IIOBEPXHOCTH KOHYCA SIBIISIETCS CEKTOp paauyca 4 ¢M ¢ LeHTpalbHbIM yriioM 120°. Haiiaute ruomans

GOKOBOI TOBEPXHOCTH KOHYCA:

a) 41 om?

3. Pemwnre HepaBeHcTBO V2 — X < 5.

4. K rpaduky dynxkumn y = f(x) B Touke ¢ abermccoil X mpoBeeHa kacarenbHas. C

IOMOIIBIO pUCYHKa Haimute [ (Xp).
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5. Bsruucnure sin (g — 0!) ,ecmn cosa=—0,6, t < a < 5

6. 113 BepuInHbI 4 IPaBUIBHOIO TpeyroabHUKa ABC MpoBeAeH K ero IIOCKOCTH meprneHaukyasap AM. Touka M coequHeHa ¢
toukamu B u C. JIByrpanHsblii yroi, oopazoBaHHblil miockoctsmu ABC u MBC, paBen 60°. Haiiiute TaHrenc yria, 00pa3oBaHHOTO

npsMoi MB ¢ mocKoCThIo Tpeyronbauka ABC.

7. Pemmre ypasuerne 8! +8'7F —20=0.

8. Haiinure 3HaueHHE BRIPAKCHUS x% —|—x%7 I7e X| ¥ X2 — KOPHU YPaBHCHUS P ({4/§ +v 27)x — 2\/§ =0.

9. PemmTe HEPABEHCTBO 10g774\/§(4x2 —20x+25)+ log2+\/§(x2 —x—2)>=0.

10. BboxoBble rpaHu NMpaBUILHON TPEyroJibHOM Nmpu3Mbl — KBajapaThl. [lnonians 60koBOW moBepXHOCTH Mpu3Mbl paBHa 108.
Haiinure 00beM MHOTOTpaHHUKA, BEPIIMHAMU KOTOPOTO SIBJISIOTCS LICHTPHI BCEX IPaHEH IPU3MBL.






